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Gibonni promotor osoba koje mucaju
Pišu: M. Sever, B. Kovačev
Foto: Neja Markičević

Na kongresu u Cavtatu angažirane 
mnoge poznate osobe

ZAGREB - Glavni promotori osmog po redu 
svjetskog kongresa osoba koje mucaju, a 
planira se održati u svibnju ove godine u 
Cavtatu, bit će Zlatan Stipišić Gibonni i Slaven 
Bilić, ujedno i članovi Odbora. 

Projektu na međunarodnoj razini, kojemu je 
domaćin udruga Hinko Freund, pomažu i neki 

drugi pojedinci iz javnog života, koji su se susreli ili nadvladali tu govornu smetnju poput 
Tončija Tadića, umjetnika Tomislava Gotovca i drugih.

Osim toga, kako doznajemo od predsjednice udruge Hinko Freund Suzane Jelučić-Jakšić, 
promotori ove akcije mogli bi biti i neki svjetski poznati celebrityji.

- Pokušavamo doći do Brucea Willisa te popularnog Mr. Beana - glumca Rowana 
Atkinsona, koji su inače u svijetu glavni promotori osoba koje su nadvladale mucanje. 
Ovime pokazujemo svima koji imaju problema s mucanjem da je najbitnije pronaći sebe i 
postići samopuzdanje - kaže Suzana Jelučić-Jakšić.  

Naši celebrityji već su javno govorili o problemima s mucanjem pa je tako Gibonnijeva 
govorna smetnja počela time što je s tri godine pao u more i zamalo se utopio. Mucanje se 
povuklo kada je stekao samopouzdanje. 

Tonči Tadić je u mladosti, kaže, pretrpio dva šoka. - Rodila mi se sestra pa više nisam bio 
sam i s četiri su mi godine bez anestezije izvadili iglu iz desnog kažiprsta koju sam si 
nabio igrajući se na šivaćoj mašini. 

Koliko god sam imao neugodnosti u životu zbog mucanja, svejedno sam postao saborski 
zastupnik i doktorirao fiziku - rekao je Tadić. 

Zagrebački umjetnik Tomislav Gotovac ispričao je kako je liječenjem uspio kontrolirati 
mucanje. - Važno je bilo i stati pred zrcalo te si priznati da si mucavac - rekao je Gotovac. 

Na kongresu, koji se prvi put održava u ovom dijelu Europe, sudionici će educirati o 
rezultatima najnovijih istraživanja o mucanju.           
 

I Marilyn Monroe mucala

Osobe koje su pobijedile govornu smtnju i unatoč mucanju postigle uspjeh u životu: 
glumac Samuel L. Jackson, gitarist Oasisa Noel Gallagher te u prošlosti Marylin 
Monroe, britanski premijer Winston Churchill, predsjednik SAD-a George Washington 
te znansztvenci Charles Darwin i Isaac Newton. 
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